
           Stečajna masa iza NIKONT d.o.o. 

                   u stečaju 

             Vinkovci , Glagoljaška 52 

                  OIB 40538773563 

                     St-844/2019 

____________________________________________________   

 
                     Republika Hrvatska 
                          Trgovački  sud u Osijeku 

                               

                               Obrazac 18 

za razdoblje od 05. veljače 2020. godina  kada dana upisa  stečajne  mase        

         u sudski registar do  05. svibnja  2020. godine 

 

I Radnje poduzete  u izvještajnom  razdoblju  

 

    Sud je svojim rješenjem broj 14 St-844/2019 -7 od 20.prosinca 2019. 

godine odredio nastavak stečajnog postupka nad Stečajnom  masom iza NIKONT 

d.o.o. u stečaj u Zagreb radi pokretanja  ovršnog postupka. 

    Stečajna  masa je upisana  u sudski  registar tek 05.veljače 2020. 

godine. 

      Ja sam se već po  zaključku suda u svom podnesku   od 28.siječnja 

2020 .godine očitovala zašto još ne mogu poduzimati  nikakve radnje,  pa ću 

nastavno  to ponoviti. 

 

      Moja je obveza za pokrenem ovršni  postupak, odnosno trebam podnijeti 

zahtjev za izravnu naplatu pred FINOM na temelju presude  Trgovačkog suda u 

Zagrebu 3 P-1383/13-2 od 27. siječnja 2015. godine. 

 

      Od bivšeg stečajnog upravitelja sam preuzela izvornik prvostupanjske 

presude na kojoj nije iskazana klauzula pravomoćnosti  i ovršnosti. 

 

      Međutim, utvrdila  sam da  u presudi sud nije  naveo točan OIB  

tuženika Stečajne  mase ALMERIA d.d.   Tvornica kože u stečaju Zagrebu  jer 

na presudi je naveden OIB  od pravnog prednika, tako da će me FINA  odbiti 

sa zahtjevom za izravnu naplatu. 

 

     Stoga sam zatražila   od Trgovačkog suda  u Zagrebu  ispravak presude, 

ali je još nisam  dobila i pitanje  je kada ću je dobiti  s obzirom na 

stanje pandemije i činjenice da je zgrada Trgovačkog  suda u Zagrebu  

oštećena  u potresu . 

 

      Nakon toga, moram  pribaviti klauzulu pravomoćnosti i ovršnosti, kako 

bih mogla podnijeti zahtjev za izravnu naplatu pred FINOM s tim da sam u 

obvezi  platiti prilikom  podnošenja zahtjeva za izravnu naplatu pred FINOM 

predujma sukladno njihovom Pravilniku  u iznosu  od 1.000,00 kn. 

 

      Osim toga, stečajna masa je sukladno obvezujućem mišljenju Porezne 

uprave u obvezi voditi poslovne knjige za što se treba angažirati 

knjigovodstveni servis i nužno je pribaviti e-Fina karticu kako bi se moglo 

putem  E-Porezna predavati  potreba izvješća ,a mjesečna  naknada za 

korištenja e-FINA kartice je 65,00 kn.  

 

      Ukoliko ja uspijem  naplatiti tražbinu ,svi ti troškovi  će se moći 

podmiriti, ali  za naknadnu diobu   novčanih sredstava neće biti prema mom 



mišljenju, pa se posla logično  pitanje,  uopće smisla određivanja nastavka 

postupka kod tražbina koje  su manjeg iznosa.  

 

     Međutim ,što će se desiti ako ja ne  uspijem naplatiti tražbinu. 

 

     Prema stavu ovog suda, ali i stavu VTS-a, ja imam u tom slučaju  pravo 

na nagradu iz Fonda, ali  svi drugi troškovi  se smatraju da ostalim  

obvezama stečajne  mase koji se ne mogu naplatiti iz Fonda.  

 

     To nastavno znači, da bih ja morala vlastitim novčanim  sredstvima  

platiti izradu pečata , predujam FINI, knjigovodstvene usluge, e -Fina 

karticu,  jer ako ne vodim  poslovne knjige i ne  predajem potrebna 

izvješća putem e-Porezne,  ja kao odgovorna osoba činim prekršaje za koji 

su predviđene novčane kazne. 

     Iz naprijed navedenog proizlazi da bi stečajni upravitelji  trebali 

biti  besplatan servis sudu  i vjerovnicima i mislim da je krajnje vrijeme 

da se takovom praksom  prekine. 

    

     Stoga je moje mišljenje da je bivši stečajni upravitelj prije nego li 

je predložio  nastavak  postupka  trebao utvrditi da  li je  tražbinu  

uopće moguće naplatiti s obzirom  na činjenicu  da je dužnik stečajna masa 

ili je mogao predložiti postupanje suda sukladno  odredbi čl . 289. st.3. 

Stečajnog zakona, ali  je to propustio učiniti. 

 

     Ja sam  stečajne upraviteljice stečajne mase Almeria d.d. Nataši Owens  

uputila podnesak elektronskom poštom da se očituje da li je moguće da 

dobrovoljno  plati dug i rekla je da će se očitovati do kraja ovog tjedna 

kako bih  izbjegla trošak  predujma koji se mora uplatiti FINI. 

     Iz njezinog  očitovanja koje u privitku  prilažem ,ona to neće 

podmiriti. 

 

II Stanje  stečajne  mase      

 

    Stečajnu  masu čini novčana tražbina  u iznosu  od 15.000,00 kn . 

 

III Radnje koje će se poduzeti  na narednom razdoblju 

   

    Nakon što pribavim najprije ispravak presude i nakon  toga klauzulu    

pravomoćnosti i ovršnosti biti će ispunjene zakonske pretpostavke da 

podnesem zahtjev  za izravnu naplatu.  

 

 

 

U Vinkovcima,08.svibnja 2020. godine 

 

 

                                             stečajna upraviteljica: 

 
 

  

 

 

  

  

  

 

  



        
 

  

  

  

 
 

  
ne, pa  ja tek od tada  mogla poduzimati  bilo kakve daljnje radnje.   
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